



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

TERMO ADITIVO

RETIFICAÇÃO Nº 01 A CHAMADA PÚBLICA Nº 20/2025

CHAMADA PÚBLICA PARA PARTICIPAÇÃO NA COMPETIÇÃO DE XADREZ DO 22º CONPEEX

A Universidade Federal de Goiás (UFG), através da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo eletrônico nº 23070.047411/2025-05, torna público, para conhecimento geral, a **Retificação nº 01 a chamada pública Nº 20/2025**

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Atividades	Datas
Período de Inscrições	22/09 a 03/10/2025, até às 17h00
Resultado preliminar da seleção	08/10/2025
Período de recurso do resultado preliminar da seleção	09/10 a 10/10/2025, até às 17h00
Resultado final da seleção	13/10/2025

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Atividades	Datas
Período de Inscrições	22/09 a 09/10/2025, até às 17h00
Resultado preliminar da seleção	14/10/2025
Período de recurso do resultado preliminar da seleção	15/10 a 16/10/2025, até às 17h00
Resultado final da seleção	17/10/2025

Goiânia, data na assinatura.

Profa. Adriana Régia Marques de Souza
Pró-Reitora em exercício de Extensão e Cultura da UFG



Documento assinado eletronicamente por **Adriana Regia Marques De Souza, Pró-Reitora, em exercício**, em 03/10/2025, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5699006** e o código CRC **9D1DF048**.

Referência: Processo nº 23070.047411/2025-05

SEI nº 5699006